11Iro

Hms: pebuzoa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.02.2011 18:47:34

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.02.2011 10:58:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/206121/answer/206228




3opaBcTByiTe! B BameM ciayyae MOXKeT UMEeTh MECTO aHOMAJIUs Pa3BUTHS [IPABOT0 MOYETOYHHKA -
MmeraypeTep. [IJ1s1 yTOUHEHUs JuarHo3a U MPUHSITUS PEIIeHUs 0 HadbHeHIIel TaKTUKe HyKHO
BBITIOJIHUTh BHYTPUBEHHYIO (3KCKPETOPHYIO) yporpaduio. B cmydae yacThIx aTak nuenoHedpura
MCCTIefloBaHKe IeBOYKe I1eieco06pa3Ho MPOBECTHU 110 HOPMau3alluy TeMIepaTyphl Tejla U aHau30B.



